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Masa z mieszanek min. - asf. dla KR1-KR2 (w-wa œcieralna) o gr. 4 cm1
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7

Warstwa odcinaj¹ca z piasku o gr. 10cm5

Podsypka cementowo-piaskowa 1:4 o gr. 3cm

8 Górna podbudowa z kruszywa ³amanego twardego o gr. 15cm

9

Kostka betonowa o gr. 6cm

Kostka betonowa o gr. 8cm

Krawê¿nik lekki 15x30cm na ³awie z oporemz betonu C8/10

Krawê¿nik najazdowy 15x22cm na ³awie z oporemz betonu C8/10

Obrze¿e betonowe 20x6

Œciek z kostki betonowej na ³awie z betonu C8/10

OZNACZENIA

Górna podbudowa z kruszywa ³amanego twardego o gr. 15cm
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Masa z mieszanek min. - asf. dla KR1-KR2 (w-wa œcieralna) o gr. 4 cm1
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Istniej¹ca nawierzchnia drogi

Warstwa odcinaj¹ca z piasku o gr. 10cm

5

Podsypka cementowo-piaskowa 1:4 o gr. 3cm

8

Górna podbudowa z kruszywa ³amanego twardego o gr. 15cm

9

Kostka betonowa o gr. 6cm

Kostka betonowa o gr. 8cm

Krawê¿nik lekki 15x30cm na ³awie z oporemz betonu C8/10

Krawê¿nik najazdowy 15x22cm na ³awie z oporemz betonu C8/10

Obrze¿e betonowe 20x6

Œciek z kostki betonowej na ³awie z betonu C8/10

OZNACZENIA

Masa z mieszanek min. - asf. dla KR1-KR2 (w-wa wi¹¿¹ca) o gr. 4 cm

Górna podbudowa z kruszywa ³amanego twardego o gr. 10cm

Dolna podbudowa z kruszywa ³amanego twardego o gr. 20cm

15 Podbudowa betonowa C12/15 o gr. 20cm

Dolna podbudowa z kruszywa naturalnego o gr. 10cm

13 Kanalizacja deszczowa z rur PVC o œr. 30cm
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